

Представляем

участников



СОЛИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

31 января и 1 февраля на сцене Дворца культуры и техники профсоюзов выступят солисты Государственного Академического Большого театра Союза ССР.

Новгородские слушатели, которые всегда с нетерпением ожидают выступлений солистов Большого театра, вновь встретятся с заслуженной артисткой РСФСР, лауреатом Государственной премии Марийской АССР Лидией Ковалевой (лирико-колоратурное сопрано). Лидия Ковалева в Большом театре работает с 1972 года. Исполняет ведущие партии: Антонида в опере «Иван Султан», Маргариты в опере «Фауст», Волховы в «Садко», Марфы в «Царской невесте», Иоланты в опере «Иоланта», Микаэлы в опере «Кармен» и другие.

В концертах фестиваля впервые примут участие солисты ГАБТ заслуженная артистка РСФСР Нина Григорьева и лауреат международных конкурсов Лев Кузнецов.

Нина Григорьева (меццо-сопрано) в 1968 году закончила Ленинградскую государственную консерваторию и в том же году была приглашена в труппу Большого театра. Она исполняет все партии контральтового репертуара: в опере «Иоланта» — Марты, в «Псковитянке» — Власевны, в «Пиковой даме» — графини, в опере «Садко» — Нежаты.

Лев Кузнецов (тенор) в 1974 году стал лауреатом Международного конкурса вокалистов имени Шумана в ГДР. В 1975 году после окончания института имени Гнесиных был принят в труппу Большого театра. Обширен его репертуар: Дон-Жуан в «Каменном госте», Ленский в «Евгении Онегине», Водемон в «Иоланте», Владимир Игоревич в опере «Князь Игорь» и другие.

В концертах прозвучат произведения русских и советских композиторов, арии, дуэты, старинные русские романсы.

Я. БАРБАНЕЛЬ.

24 ЯНВ 1982

ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ
г. Новгород